

一口下去 咬掉邻居大半耳朵

王某的电动自行车被偷了,他怀疑是一向“手脚不干净”的邻居魏某所为,后两人在路上相遇,为了这种怀疑发生冲突。王某一怒之下,竟咬下魏某大半个耳朵。近日,王某因涉嫌故意伤害罪被起诉。

今年4月,王某买了一辆电动自行车,没想到刚骑了两个月就被盗了。王某首先怀疑的对象是邻居魏某,因为魏某曾因盗窃被判过刑。王某说:“晚上我就把电动车停在楼下,他下手很方便。”但是,王某没有任何证据,只好向警方报警,好几天过去了,一点消息都没有。

6月29日下午,王某下班在路上走着的时候,正好魏某迎面走来。王某走得满头大汗,正为电动车被盗郁闷呢,一看嫌疑人出现在眼前,王某连忙拉住魏某质问:“我的电动车是不是你偷的?”魏某说:“你别冤枉好人啊。”王某拉着不放,说:“只要你把车还给我,我就不报警抓你。”魏某不理他,王某则不让他走,两人为此拉扯起来。

魏某年轻力壮,一下把王某推到一边,然后骂了两句。王某冲上去抱住魏某,只听到“哇”的一声,魏某捂着耳朵,鲜血从指间渗出。王某一看闯祸了,刚刚一口咬得太猛,竟然咬下了魏某大半个耳朵。王某急忙将魏某送往医院治疗,同时警方也赶来将王某带走。据了解,魏某已经构成轻伤,近日王某因涉嫌故意伤害罪被检察机关审查起诉。

快报记者 吴杰

餐饮生意做成皮肉生意

饭店“特色菜”小姐

通讯员 黄涛
快报记者 朱俊骏
发自鼓楼区司法局

陈冬华一直以为自己很有生意头脑,他开了一家小饭店后,又想起了一个生财之道,那就是让服务员兼职卖淫。这样,除了饭店的收入,他又多了一笔外快。他和老婆干起了这种勾当,忙不过来的时候,还让未成年的儿子上阵,但最终被警察一窝端。

想让服务员卖淫挣外快

40岁的陈冬华以前一直为别人打工,在快40岁的时候,他想自己做老板。他曾经在一家饭店做过厨师,和老婆商量了一番后,在下关区开了一家小饭店。

这个饭店一直没有什么特色,别人经营土菜,他也跟着打出土菜的牌子;别人卖龙虾,他也跟着卖龙虾。就这么惨淡经营了几年,一直没什么起色。虽然有一些赚头,但陈冬华总是不满足。

有一天,陈冬华跟朋友到一家桑拿场所休闲,一个按摩小姐引起了他的注意。在闲聊的时候,小姐告诉陈冬华,她曾经在饭店做过服务员。这句话让陈冬华的眼睛一亮:“饭店里的服务员为什么不能去做小姐呢?”

有了这个念头后,陈冬华回去就跟老婆商量,想让自己店里的服务员卖淫,专门接待来饭店吃饭的客人,这样饭店的回头客增多了,

还能为自己挣一点外快。

老婆很支持这个想法,但他们吃不准自己店里的服务员会不会同意。陈冬华的老婆试着和服务员沟通,但没有一个答应的,其中一个服务员甚至气得当场甩手就走了。

让未成年儿子带路收钱

这些服务员“不识抬举”,陈冬华便全把她给解雇了。随后,他带着老婆,专门到劳务市场去招人。招人的时候,陈冬华把话题挑开了,“到我店里来保证工资很高,但是,除了做服务员之外,还要‘接客’。”如果女孩答应,陈冬华就把她招录下来,不答应的一句废话都没有。就这样,陈冬华招聘到了6个服务员,她们都成了小姐,其中一个才15岁。

有了“小姐”后,陈冬华便开始为客源操心。他先找一些饭店的熟客,这些客人来吃饭的时候,陈冬华就偷偷告诉他们,店里的服务员可以陪他们“睡觉”。

而卖淫的地点则选择在饭店后面的出租屋里。客人看中哪个服务员,陈冬华就把他们带到出租房里,每次交易收60元,陈冬华和卖淫女对半分。这个皮肉生意非常红火,但陈冬华考虑到店里还要服务员照应,便又招了一个小姑娘看店,不参与卖淫活动。

有了这一招后,饭店的生意一下子红火起来。陈冬华和老婆忙不过来,便让自己17岁的儿子上阵,有客人的时候,就带客人到出租房里,平时就待在屋里收钱。

有一天,两个客人吃了饭后被陈冬华带到出租房里“消费”,完事后,陈冬华和他们在客厅里聊天。这时,警方已经接到群众的报警,把陈冬华等人抓获。

因为陈冬华的儿子还是未成年人,鼓楼法院以组织卖淫罪判处他有期徒刑两年,缓刑两年,而陈冬华和他的老婆则另案处理。

(文中人物均为化名)

残疾乞丐的钱你也抢?

被抓男子说自己有精神病史

时间:昨天下午两点
地点:玉桥市场附近

快报讯(记者 马晶晶)这名男子被抓的原因是,抢劫讨饭的人。“不抢他们,我到哪去搞钱生活啊?”这就是这名男子的理由。

昨天下午两点,接到市民报警,民警在玉桥市场附近抓到一名40岁左右的男子。据目击市民称,这名男子刚才抢了讨饭的一名老人。民警将男子带回派出所时,感觉有点不对劲,他一会儿哭一会儿笑,一会儿又要给民警磕头下跪,希望不要抓他,手足舞蹈,把民警吓得目瞪口呆,过了好久,男子终于冷静下来,民警方才开始了

解情况。

据男子表示,他来自安徽肥东,今年41岁,三天前与哥哥吵架,一气之下跑出了家,来到了南京,由于出来得急,身上根本没带什么钱,“我就找那些要饭的残疾人或者老人,抢他们钱,还是很好抢的。”由于男子身强力壮,很多体弱病残的讨饭者因为害怕,一般都会把钱给他,“一般每天都能抢到15到20元,够我吃饭的。”

由于男子看上去实在不正常,在民警追问之下,他终于承认自己有精神病史,一受刺激就会发病。

随后,警方将男子送到青龙山精神病院进行治疗。

(蒋先生爆料奖60元)



前天,南京市交管局机动大队组织了十余名小学生和家长来到华侨路的路口参与“文明在我脚下”交通文明实践活动。交警在现场指导学生们如何协管交通,通过小手牵大手的形式,使市民做到自觉告别交通违章的陋习。

通讯员 高宣颂 快报记者 唐伟超 摄

地铁公交换乘指示牌 让不少市民犯迷糊

地铁准备推出滚动显示牌和多媒体触摸屏,方便市民换乘

近日,不少市民向快报反映,地铁安装了一些公交换乘信息牌,他们非常欢迎这种人性化的举措。但是,信息牌上存在一些错误,很可能误导乘客,他们希望能及时更新并加以改进,最好能有些示意图,方便市民换乘。

记者调查:

信息牌信息不准确

市民苏先生告诉记者,他从小行地铁站出来,准备乘坐153路公交车,153路在小行是底站,可他找了半天都没有找到。他建议在这里设立明确的指示牌,方便乘客换乘。

记者昨天来到地铁小行站,在1号和3号出站口,分别挂上了公交换乘信息牌。其中3号出站口的信息牌分成两部分,一部分是停靠小行公交枢纽站的,主要有公交153路、154路、155路和158路,另一部分是停靠小行里站的,包括26路、127路和820路。记者随后来到小行公交枢纽站咨询,被告知154路从去年开始就被改到雨花

台南大门了,早已不经过这里。在这个枢纽站,记者看不到公交停靠的站牌,只在窗上写有公交线路等车位置,确实不太方便乘客了解公交线路情况。

地铁公交换乘信息牌写错并非偶然现象。在安德门地铁站,记者将公交换乘信息牌上的信息与公交站牌上的信息对比了一下,发现地铁3号出口处的公交信息牌上,少了雨乌线和171路,而信息牌上的88路在安德门站虽然停靠,却在公交站牌上找不到。对乘车人而言,按照信息牌等车就会很麻烦。

河西地铁:

找公交换乘点更难

记者注意到,目前公交换乘牌已经在小行、安德门、中华门、南京站、迈皋桥等换乘枢纽都试装了,确实能起到不小的作用,尤其南京站的标识,最为清楚合理。相比之下,河西的地铁站点更需要公交换乘信息牌,而目前这里还是盲区。从元通站出来,上河西大街的出口可以转乘161路,在另一侧的出口可以转乘85路和92路,如果搞不清走错了出口,可能会面临问不到人的尴尬,找起来要走很长一段路。记

者询问地铁工作人员,如何换乘公交车去新城大厦,结果工作人员也搞不清楚。

记者注意到,在地铁每个站点都有站区街道图,将站区周围的道路情况以及各出口位置加以标明,如果能在这张图上标明公交线路和站台位置就好了。此外,每站的地铁线路图上也标有沿途站点的公交线路,不过由于各公交站点不在一起,笼统标识不易查找。其中,图上南京站的公交线由红蓝两种颜色标出,开始记者还以为是用米区分火车站东西两个公交总站的,仔细一看,才发现原来是区分公交、中北两家公司的,对乘车人而言,这根本就没必要。

地铁营运公司宋国强总经理表示,下一步将改进,还会采取进一步的便民举措。

出口标识:

新街口站目前最完善

在地铁一号线所有的地铁站中,要属新街口地铁站出口的标识最为完善,如5号是汉中路南、东方商城,4号是中山南路西、中央商场、新百、大洋等所有16个出口也一一标识得很清楚,基本不用跑冤枉路。而鼓楼等站出口标识就需要改进,如5

个出口对于方位的描述定位不够准确,鼓楼医院在路东侧是门诊部,西侧是住院部,如果现在这样简单地称鼓楼医院,则不太准确。

宋国强告诉记者,其实新街口站能有目前这种合理标识,也是多次改进的结果。围绕乘客的建议和意见,他们不断改进,当然也就越来越合理了,其他的地铁站也会逐步加以改进和规范。

改进措施:

将推出滚动信息牌

对于公交信息牌不准等问题,宋国强表示,这种信息牌是“双刃剑”,虽然目的是便民,但如果有问题也会误导乘客。对此,他提出的改进办法是,一方面根据客管处公交线路调整的情况,每3个月调整一次信息牌内容,使信息牌具有有效期。另一方面,他们还打算推广火车站的模式,即采用滚动信息牌告知乘客信息,包括购票时应准备什么票面的人民币等,方便乘客。据悉,他们还在论证推出触摸屏多媒体显示屏,可以将公交线路、站点位置图等信息输入去方便乘客查询,如有线路调整更新信息,改变起来也比较方便。

快报记者 鲍铭东

曹后村地块“天价”出让

快报讯(记者 尹晓波)明天下午,曹后村地块将正式对外出让。在河西地价跌到4882元/平方米之后,这一楼面地价高达7286元/平方米的地块,遭到业内争议。不过最新消息称:这块地早已“内定”由江苏凤凰置业竞买后进行开发。

土地出让公告显示,这一主城区难得一见的曹后村纯住宅地块,东至中北巴士公司、西至红山森林动物园,出让面积36601.4平方米,出让底价3.2亿元,要求配建100平方米的垃圾收集站和不少于1.31万平方米的24班小学,建成后无偿移交政府。根据1.2的容积率计算,这块地的挂牌楼面地价达到7286元/平方米。

之前,业内人士就对如此高的地价纷纷表示质疑:地块附近的楼盘房价才

8000~9000元/平方米,现在地价就要“卖”到七千多,会有开发商拿地吗?

南京焦点房地产网有关人士认为,6月25日,河西奥体的一块地,成交的楼面地价才4882元/平方米,城北地价不可能比河西地价贵50%。

有消息称,这块地其实是江苏凤凰置业“内定”好的。在近日江苏凤凰置业借壳上市的一份方案报表中,其公布的“主要资产介绍”提及了“凤凰云翔”(玄武区红山街道曹后村路28号)项目,该项目地块和国土局推出的“曹后村地块”位置刚好吻合。南京市土地储备中心对该地块的规划要点显示:地块将用于多层公寓和叠加别墅的开发。记者获悉,目前江苏凤凰置业已明确表示参与这块地的竞买。

河西渣土车开展“百日会战”

快报讯(通讯员 杨诚刚 记者 孙洁)河西历来是渣土车的重灾区,记者昨天从南京市市容局获悉,一场针对河西地区的渣土污染专项整治已经拉开帷幕,直到“世界城市论坛”会议结束,号称“百日会战”。

从即日起,有关部门将迅速成立联合整治指挥部,市市容局局长张东毛任总指挥,建邺区、河西指挥部、市建工局、市市容局、市公安交警局各抽调一名副局级干部任副总指挥。集中抽调市容、建工、城警、市政、房产和河西规划处等部门人员,专项负责河西地区“百日会战”渣土污染治理工作。

首先,整治工作将清查河

西所有工地,对达不到要求的工地限期整改,屡教不改的停工整顿,直至清除出南京市市场。其次,集中打击违章,整合市容城管支队、市城管支队、交警局和河西地区的城管队伍,形成河西综合执法队,对河西地区工地违规作业、车轮带泥上路、车辆运输抛撒、偷倒乱倒渣土等违规行为进行集中整治。

此外,将集中抽调全市的高压洒水车 and 路扫机械,利用半个月的时间对河西地区的主要道路、景观道路进行全面清洗,重点清洗路牙和隔离栏,确保8月20日前全面清理到位。河西尘土飞扬的城市面貌有望20天内换新颜。